
Одбојка: Победивши Холанђанке резултатом 3:1 (по сетовима 25:22, 26:28, 25:19, 25:2) по први пут у историји, женска репрезентација Србије пласирала се у финале Светског првенства
петак, 19 октобар 2018 09:20

Женска одбојкашка репрезентација Србије први пут у историји играће у финалу
Светског првенства, пошто је у полуфиналу тог такмичења савладала Холандију са 3:1 у
сетовима, пише Н1 .

  

Српкиње су у репризи финала Европског шампионата из 2017. године савладале
Холанђанке по сетовима 25:22, 26:28, 25:19, 25:23 и прилику да обједине европску и
светску титулу имаће против победника дуела између Кине и Италије.

  

  

Најзаслужнија за историјски успех српског тима била је маестрална Тијана Бошковић
која је меч завршила са 29 поена. Њу је пратила Бранкица Михајловић са 23, док је
Милена Рашић имала 12. У редовима Холандије, Лонек Слујтенс је била најефикаснија са
24 поена док је Ане Буијс имала 15.

  

Велика борба је виђена у Јокохами, Холанђанке су приказале изузетно добру игру, али
су Бошковићева и Михајловићева биле нерешива енигма у одлучујућим моментима.
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Србија је прву осетнију предност у мечу стекла средином првог сета, после сјајног смеча
и аса Бошковићеве резултат је био 14:10. То је, испоставило се, била недостижна
разлика за Холанђанке, које су до краја сета најближе пришле на два поена, па су
Српкиње убрзо повеле у сетовима.

  

Терзићева екипа је и у другом контролисала игру све до самог финиша, имала предност
20:16, али је онда Холандија направила велику серију и преко Слутјес преокренула на
23:21. Сет се у наставку решавао на разлику, Српкиње су имале прву сет лопту, али су
Холанђанке поново окренуле и поравнале у сетовима.

  

  

У добром ритму Холандија је наставила и трећи сет и уз нову серију (5:0) отишла на 9:5.
Ипак, како је време одмицало тако је Србија била све сигурнија, Боошквићевој и
Михајловићевој се прикључила Стефана Вељковић за потпуни повратак у меч - 13:12.

  

У наставку се играло поен за поеном, да би Србија после другог техничког тајм-аута
заиграла боље отишла на 20:17 и у финишу рутински решила сет.
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Србија је боље отворила четврти сет, стекла предност 8:3, али су се Холанђанке серијом
вратиле на 8:8. У наставку су Српкиње поново успеле да се одлепе на 18.14, међутим,
упорна Холандија се поново вратила и поравнала.

  

У самом финишу је, ипак, пресудила хладнија глава Терзићеве екипе. После смеча
Бошковићеве и грешке Слујтес резултат је био 23:21, а убрзо је прву меч лопту
искористила Бранкица Михајловић сјајном реализацијом из контре за велики тријумф.

  

ТОК МЕЧА

  

Холандији је ово прво историјско учешће у полуфиналу Светског првенства, док Србија
жели да поправи утисак са Првенства у Италији када није стигла до Фањал сикса.
Највећи успех Србије на планетарним шампионатима је треће место из Јапана 2006.
године.

  

Србија са Тијаном Бошковић важи можда и за главног фаворита на Светском првенству,
а ово би могао да буде и велики окршај ње и коректорке Холандије Лонеке Слутјес која
је била одлична у туелус а Сједињеним Државама.
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  Србија и Холандија су већ играле на овом Светском првенству и то у другој фази када јеХоландија славила 3:0. Србији тада тријумф није био значајан јер је већ обезбеђенпролаз на Фајнал сикс па се одмарала Тијана Бошковић.  Први сет:  До првог техничког тајм-аута је углавном била уједначена борба, а Србија је први путнаправила два поена вишка управо када се отишло на одмор. Србија је држала двапоена, а при резултату 12:10 актуелне олимпијске вицешампионке праве два поена.Један је зарадила Тијана Бошковић, а затим је ас сервирала Бранкица Михајловић.Холандија никако не успева да направи брејк поен и Србија константно има четирипоена вишка. Србија је до краја сета одржавала ту предност и добила први сет 25:22.  Тијана Бошковић има осам поена после првог сета, а Лонеке Слутјес шест.  Други сет:  Србија је и други сет добро почела. Напад Бјаке Буше и блок Милене Рашић донео јевођство Србији 7:4. Ипак тада долази на сервис Балкенштајн Гротхујс која је везалачетири поена, па Холанђанке воде на техничком тајм-ауту 8:7. До наредног техничкогтајм-аута Србија међутим успева да направи два поена вишка, да би кувањем БранкицеМихајловић Срија дошла до 18:15. Ане Палс је затим дошла на сервис и направила јесерију 4:0. Тако су Холанђанке дошле до изјендачења на 20:20. Холанђанке су успеле дадођу до два аса и то преко Жулијет Лохуис па је било 24:21. Србија затим успева да дођедо изједначења нападима Тијане Бошковић.  Холандија није искористила четири сет лопте, да би Стефана Вељковић блоком донелапрву за Србију. Опет је Србија имала проблема на пријему и Холанђанке успевају дадобију сет 28:26.  Бошковићева и Михајловићева су најефикасније код Србије са 11 односно 10 поена, доккод Холандије Ане Буијс има девет поена.  Трећи сет:  У трећем сету су Холанђанке много боље почеле и имају много више самопоуздања.Холандија је имала вођство 8:5 на техничком тајм-ауту, а на 9:5 је Зоран Терзић морао датражи тренерски тајм-аут. Србија успева да се пробуди и преокрене резултат уз блокСтефане Вељковић, нападе Бранкице Михајловић и Тијане Бошковић. Резултат је био13:12.  У наставку се играло поен за поеном, да би Србија после другог техничког тајм-аутазаиграла боље и најпре асом Михајловићеве и добрим сналажањем на мрежи Бушеповела 18:16, да би убрзо из контри преко Бошковићеве отишла на плус 3 - 20:17.  

  Српкиње су наставиле са сјајном игром у пољу и преко расположене Бошковићевестекле пет поена предности - 23:18, а после блока Огњеновићеве српске одбојкашице сустигле до сет лопте. Њу су убзро и искористиле после сјајне паралеле Бошковићеве, којана уласку у четврти сет има 23 поена, за вођство у сетовима 2:1 (25:19).  Четврти сет:  Добро је српска селекција отворила четврти сет. Холанђанке су, после само четиригрешке у трећем сету, на старту овог направиле три, па је Србија убрзо стекла осетнијупредност - 6:2. Тијана Бошковић је наставила са сјајном игром у нападу, а сада су јој сеприкључиле и Бранкица Михајловић и Милена Рашић.  На првом техничком тајм-ауту, екипа Зорана Терзића има предност 8:3.  У наставку је Србија имала великих проблема на пријему и уз неколико грешака унападу, Холанђанке су направиле серију 5:0 и дошле до поравнања 8:8. Први поен заСрпкиње после дужег временског периода освојила је Буша лукавим потезом на мрежи.  Како је Терзићева екипа побољшала пријeм, тако је поново успела да се одлепи. Послеблока Михајловићеве резултат је био 15:12.  У добром ритму се играло и у наредним минутима. Холанђанке се нису предавале, али јеСрбија проналазила решење у нападу. После смеча у аут Слутјес, Србија је повела са23:21. Прилику за прву сет лопту пропустила је Тијана Бошковић, коју је зауставио тројниблок - 23:23, али је убрзо Бранкица Михајловић кувањем вратила предност Српкињама -24:23. Прву сет лопту искористила је Михајловићева реализацијом из контре.  ( Н1 )  
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